



Будем на коне или Все мы немножко лошади

Вот и наступил новый 2014-й - год Лошади!

В гороскопы можно верить или нет, но лошадь всегда была другом человека. Донские скакуны славились во все времена. Конь - верный друг казака. Символизирует интеллект, мудрость, быстроту мысли, бег времени.

А также - уют и основательность родного дома, верность дружбе. С Новым годом и пусть всегда за нами будет ход конем!

→ 3,4,10,11,12, страницы

Подарки

«Шахтинские известия» начинают новый год с подарков для читателей - в этом номере авторские (проверенные!) рецепты кулинарных изысков для праздничного стола, а в следующем - эксклюзивный православный календарь на 2014 год, издаваемый только нашей газетой.

Бонус для наших читателей

Редакция газеты «Шахтинские известия» сообщает читателям о том, что все частные объявления, опубликованные в газете, бонусом размещаются на нашем сайте shakhty-media.ru. А частные объявления менее 100 символов - на главной странице сайта в бегущей строке, как-никак - год Лошади! Акция продолжается до конца февраля. С Новым годом!

реклама

ТОРГОВО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС

МАКСИМУМ

дарит*



ДЕЛАЙ ПОКУПКИ

с 15 декабря 2013 по 1 мая 2014



РЕГИСТРИРУЙ КУПОН в магазине ЗОЛОТО



И ВЫИГРАЙ СУПЕРПРИЗ!



**NISSAN
Almera**



**ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПАРТНЕР
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР NISSAN в г. Шахты
ДЦ «Олимп-Моторс» т.8-8636-283-000**



Красный Шахтер, 78

подробности на www.maximum-shakhty.ru
www.nissan-sokolmotors.ru

* Подробная информация об организаторе розыгрыша, условиях, времени проведения на сайте ТЦ «Максимум»